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１ 「愛媛県・市町DX協働宣言」にもとづき、県と県内市町が協働してDXを推進 【愛媛県】

 知事と全市町の⾸⻑による「愛媛県・市町DX協働宣⾔」にもとづき、「愛媛県・市町DX
推進会議」を設置・運営し、県と県内市町が「チーム愛媛」として⼀体となってDXを推進中

事業の概要

○ 愛媛県・市町DX推進会議において、県内⾃治体の現状把握や意⾒交換、セミナー等をきめ細かく⾏い、
DX推進の機運を醸成するとともに、県・市町のＤＸ担当・現場職員を集めた研修会の開催や取組事例共有
等を積み重ねることで横連携を促進。

○ 令和4年度から、⾼度デジタル⼈材シェアリング事業とデジタルデバイド対策事業に注⼒。
＜愛媛県・市町DX協働宣⾔＞ ＜愛媛県・市町DX推進会議研修会＞ ＜推進会議における令和4年度の注⼒テーマ＞

⾼度デジタル⼈材
シェアリング

推進会議として、⾃治体のＤＸを推進で
きる⼈材を確保し、県、市町でシェアする
仕組み
※ 詳細は⼈材確保･育成事例集に記載

デジタルデバイド
対策

地域事業者とも連携しながら、⽀援を必
要としている住⺠がいつでも気軽にワンス
トップで相談できる場や継続的な学びの
機会を提供

※ 『愛媛県・市町DX推進会議』の活動状況を随時発信中（https://ehime-pref.note.jp/）
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（愛媛県）

（総務省）

取組の経緯・きっかけを教えてください。
令和3年3⽉に、県デジタル総合戦略を策定し、市町との協働による「チーム愛媛」のＤＸ推進を掲げるとともに、

知事と全市町の⾸⻑が全国初の「県・市町ＤＸ協働宣⾔」を⾏いました。
また、宣⾔内容の実現に向け⼀体的に取り組むため、令和３年度から「県・市町ＤＸ推進会議」を設置しました。

取組にコストはかかりましたか。
⾃治体DXの推進に必要なデジタルの各分野に通じた⾼い専⾨性を有する外部⼈材等を確保するため、県と

市町が費⽤を負担して「⾼度デジタル⼈材シェアリング事業」を実施しています。

活⽤した国の⽀援策を教えてください。
令和4年度は地⽅創⽣推進交付⾦を活⽤しました。

近況などを教えてください。
⾃治体規模や状況（課題、DX推進体制等）の異なる市町の取組みに対し、ニーズを踏まえたきめ細かな

⽀援を⾏っています。
また、市町担当者同⼠の情報共有、連携を図ることができるよう、集合研修も⾏い、事例発表やワークショップを

実施しました。

今後の展望を教えてください。
引き続き市町毎の実情・ニーズに応じ、ボトムアップやプロジェクトベースの取組みを積極的にサポートします。
さらに、全県⼜は広域連携による課題解決を推進するため、市町が主体的に参画する仕組みの構築を⽬指しま

す。

【参考情報】 愛媛県⼈⼝︓134.2万⼈
関連ＵＲＬ︓愛媛県・市町DX推進会議公式note（https://ehime-pref.note.jp/）

愛媛県・市町DX協働宣⾔について （https://www.pref.ehime.jp/h12110/h12110.html）
愛媛県デジタル総合戦略［令和４年３⽉改定］（https://www.pref.ehime.jp/h12110/documents/dxsenryaku-2022-g.pdf）

１ 「愛媛県・市町DX協働宣言」にもとづき、県と県内市町が協働してDXを推進 【愛媛県】

☆担当︓愛媛県 企画振興部 デジタル戦略局 デジタルシフト推進課☆
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１ 「愛媛県・市町DX協働宣言」にもとづき、県と県内市町が協働してDXを推進 【愛媛県】

愛媛県・市町DX協働宣言

1 住民本位の視点で、地域課題の解決や次代を切り拓く新たな価値の創造を目指して、
県と市町が協働してデジタル技術を効果的・積極的に活用し、
誰ひとり取り残さないデジタルトランスフォーメーション（DX：デジタル変革）に取り組みます。

2 業務の標準化等を通して行政運営の効率化や行政サービスの向上に取り組むほか、
産学官の多様な主体と共創しながら、地域住民の暮らしの質の向上や
県内各地で育まれてきた個性豊かな産業の活性化などを促進するため、
県民一人ひとりが愛顔で自分らしく生きられる愛媛づくりに「チーム愛媛」で取り組むことを、
愛媛県及び県内全市町でここに宣言します。

【協働して取り組む主な内容】

〇 デジタルリテラシーの向上と高度デジタル人材のシェアリング
〇 システムの標準化・共同化・クラウド化の推進
〇 県・市町一体となったデータ利活用の推進
〇 エールラボえひめを活用した官民共創とDX実証の推進
〇 県・市町DX推進会議による連携の深化
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